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1 お子様を本校に入学させてよかったと思いますか。 181 53 2 3 0 3.72  ◎ 0.09 3.63

2
伝統・校風を生かして、特色ある学校づくりに取り組んでい
ると思いますか。 172 60 2 1 4 3.71  ◎ 0.16 3.55

3
五農高の教職員は教育目標達成に向けて一体になって
取り組んでいると思いますか。 120 95 10 4 10 3.45  ○ 0.07 3.37

4 生徒の進路や興味・関心に配慮したわかりやすい授業を
行っていると思いますか。 109 96 7 1 26 3.47  ○ 0.10 3.37

5 学校全体で体験的な学習（実験・実習）に意欲的に取り組
んでいると思いますか。 180 55 3 0 1 3.74  ◎ 0.12 3.63

6 生徒の進路選択・決定にあたり、情報の提供や保護者と
連携した適切な指導をしていると思いますか。 123 89 8 4 15 3.48  ○ 0.14 3.34

7 資格取得を含む幅広い専門教育と進学・公務員希望者へ
の指導の徹底に努めていると思いますか。 132 85 2 3 17 3.56  ◎ 0.11 3.45

8 進路講話、インターンシップ、進路ガイダンスを通じて進路
意識の高揚と勤労観の育成に努めていると思いますか。 122 95 4 2 16 3.51  ◎ 0.19 3.32

9 適切な挨拶、その場にふさわしい服装の着用と容儀の適
正化を図っていると思いますか。 140 87 8 1 3 3.55  ◎ 0.19 3.36

10 生徒の日常生活のことで、保護者と連絡を密にしていると
思いますか。 87 104 31 8 9 3.17  ○ 0.07 3.10

11 生徒観察、個別面談を通して、生徒理解と根気強い指導
に努めていると思いますか。 108 104 13 4 10 3.38  ○ 0.10 3.28

12
様々な行事を通じて、リーダーの育成や自主活動の推進
を図り、成就感のある活動の推進に努めていると思います
か。

99 106 12 2 20 3.38  ○ 0.18 3.20

13 五農祭や立佞武多を地域交流の機会とし、積極的に参加
していると思いますか。 195 40 3 1 0 3.79  ◎ 0.32 3.48

14 部活動において、大会競技の成績向上に向けた練習時
間の十分な確保に努めていると思いますか。 120 76 14 4 25 3.46  ○ 0.19 3.27

15 生徒の指導について、体罰等の行き過ぎた指導が行われ
ないよう、学校として取り組んでいると思いますか。 129 78 11 3 18 3.51  ◎ 0.14 3.36

16 いじめについての指導がしっかり行われていると思います
か。 97 103 5 5 29 3.39  ○ 0.14 3.25

17 心身の自己管理ができるよう、保健衛生面で相談機能の
充実に努めていると思いますか。 105 93 9 4 28 3.42  ○ 0.19 3.23

18 ＰＴＡ活動の内容が保護者に周知され、その活動が活発
に行われ、学校の活性化につながっていると思いますか。 101 102 15 3 18 3.36  ○ 0.19 3.17

19 教育活動やその成果、生徒の学校での様子等を保護者
に定期的に伝えていると思いますか。 96 97 30 7 9 3.23  ○ 0.03 3.20

20 学校ホームページは学校からの情報や生徒の活動を知り
得る手段として活用されていると思いますか。 99 98 25 8 9 3.25  ○ 0.05 3.21
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